
 
 

Jaarverslag 2024 
Gemeenschappelijke medezeggenschapsraad 

 
De Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad (GMR) van onze stichting Kits Primair bestaat uit in 
totaal 12 leden; 5 ouders, 7 leerkrachten. De GMR wordt bij haar uitvoering ondersteund door een 
ambtelijk secretaris. Alle elf Integrale KindCentra (IKC’s) zijn vertegenwoordigd. De school met de 
meeste leerlingen levert twee GMR-leden om zo een even aantal te krijgen.  
 
De GMR vergadert tijdens het schooljaar gemiddeld tweemaandelijks (5 keer) met de bestuurder. De 
onderwerpen die de revue hebben gepasseerd hadden betrekking op actualiteiten die binnen onze 
Stichting Kits Primair in het basisonderwijs spelen, en ook diverse advies- en instemmingsaanvragen en 
het toetsen van visie/strategie en de diverse beleidsplannen.  
 
Van de onderstaande vergaderingen zijn de notulen op onze website terug te lezen. De agenda en de 
notulen van de GMR vormen een basis voor de lokale Medezeggenschapsraden van de diverse scholen 
waarmee zij op de hoogte worden gehouden van de thema’s die we tijdens deze vergaderingen met de 
bestuurder bespreken. Daarnaast onderhouden de GMR-leden nauwe banden met de lokale 
Medezeggenschapsraad. Op deze wijze houden we contact en verbinden we ons met de leden van de 
MR en voeden we ons met de onderwerpen en aandachtspunten die lokaal spelen. 
 
Samenstelling GMR 
Hieronder vindt u een overzicht van de GMR-leden die op 31 december 2024 zitting namen in de GMR: 
● Dhr. E. Reintsema (ouder IKC de Lindelaar in Westerbork) – voorzitter 
● Dhr. M. Visser (personeelslid IKC G.A. De Ridder in Beilen) – vicevoorzitter 
● Dhr. E. Douna (ouder IKC G.A. de Ridder in Beilen) (nieuw lid) 
● Mw. C. Bourgonje (ouder IKC Zuiderenk in Wijster) 
● Mw. J. Scheffer (personeel IKC Harm Smeenge in Beilen) (nieuw lid) 
● Mw. M. Visser (ouder IKC Pieter van Thuyl) (nieuw lid) 
● Mw. L. Sijbom (personeelslid IKC Mr. Siebering) 
● Mw. K. Balsma (personeelslid IKC De Wenteling) 
● Mw. E. Jalving (personeelslid IKC Prinses Margriet) (nieuw lid) 
● Mw. K. Schipper (ouder IKC De Meenthe) (nieuw lid) 
● Mw. G. Strijker (personeelslid IKC ‘t Hieker Nust) 
● Mw. I. Leever (personeelslid IKC de Bosvlinder) (nieuw lid) 
 
● Dhr. PJ..Albronda, ambtelijk secretaris 
 
Mw. L. Burki Mw. P. van Es, Dhr C. Joustra, Mw. N.Hunze en Dhr. D. van der Wal hebben de GMR in 
2024 verlaten. Voor alle vrijgekomen posities en de vacante positie zijn nieuwe leden gevonden. In 2025 
zal 1 personeelslid nog plaats gaan maken voor een ouder lid om zo weer een evenredige verdeling te 
krijgen. 
Om een professionaliseringsslag te maken is ervoor gekozen om vanaf 2024 te gaan werken met een 
ambtelijk secretaris. Deze wordt via de vereniging openbaar onderwijs ingehuurd in de vorm van Dhr. 
P.J.Albronda.   
 
Scholing 
De GMR-leden hebben in 2024 geen scholing gehad, deze staat wel gepland voor 2025. 
 
Contactmomenten 
In het jaar 2024 hebben we veelvuldig vergaderd om alle onderwerpen die er speelden in goede banen 
te leiden. De vergaderingen met de bestuurder zijn gehouden op: 



 
 

● 24 januari 2024 
● 11 maart 2024 
● 17 juli 2024 
● 23 september 2024 
● 26 november 2024 

 
 
Sinds 2023 is er een breed overleg opgestart samen met de COC, OR en de RvT, om de gezamenlijke 
thema’s binnen de twee onderdelen van Kits Primair met elkaar te bespreken. 
In 2024 waren deze gezamenlijke vergaderingen op: 

 

● 4 maart 2024 

● 30 mei 2024 

● 22 okt 2024 

 
 

De GMR heeft op de volgende momenten hun tweejaarlijkse overleg gehad met de Raad van Toezicht: 
 

● 19 juni 2024 
● 22 oktober 2024 

 
Op 27 mei heeft de remuneratiecommissie van de raad van toezicht overleg gehad met een afvaardiging 
van de GMR om informatie op te halen over de jaarlijkse beoordeling van de bestuurder. 
Op 19 en 25 september heeft een afvaardiging van de GMR zitting genomen in de selectieprocedure 
voor een nieuw RvT lid.  
 
Management Rapportage (MARAP). 
 
In 2024 kreeg de GMR elk kwartaal een Managementrapportage, deze kregen ze informatief en hierin 
kunnen ze de lijn volgen die is ingezet naar aanleiding van het Koersplan.  
 
Onderwerpen in 2024 
Verder zijn de volgende onderwerpen in 2024 tijdens onze vergadering geagendeerd en besproken: 
● Begroting 2025 (advies) 
● Personeelsbeleidsplan 2024-2025 (instemming) 
● Attentieregeling 
● Aanstelling nieuwe directeuren op locaties (ter info) 
● Herstelonderzoek onderwijsinspectie IKC De Wenteling (ter info) 
● Samenwerking sportleerkrachten Kits Primair, CKC en gemeente Midden-Drenthe (ter info) 
● Inzet vakleerkrachten (ter info) 
● Inzet ZZP’ers (ter info) 
● Veiligheidsplan (ter info) 
● Beleid begaafdheid (ter info)  
● Integrale Kindcentrum Raden (IKC) onderzoeken. 
● Voortgang koersplan monitoren 
● Keuze methoden (ter info) 
● Cursus aanbod lokale MR raden, lidmaatschap MR academie VOO (ter info) 
● Heidag plannen GMR, professionalisering. 
● Gedragscode ICT en internetgebruik 
● Integriteitscode 


